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MOCTOAHHOE
HANPSKEHIE
(DCV)

MEPEMEHHOE
HAMPSDKEHVIE
(ACV -TRMS)

NOCTOSHHbI TOK
(«A» -DCA)

MOCTOSHHBIiA TOK
(<MKA» - DCA)

MEPEMEHHbIi1 TOK
(ACA-TRMS)

COMPOTUBNEHNE

MPO3BOH LIEMK

T[l HopmMupyHOTCS NpK:
(23 £ 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%

Mpegensl namepexuit
MorpewHocTb

Makc. paspeLueHue
Bx. conpotusnenve
3auwura Bxoaa
Mpegensl namepexuin
MorpewwHocTts

Maxc. paspeLueHue
Monoca yactot
BxogHoi umnefauc
3alura Bxoja
lpegensl namepexuit
MorpeLHocTb

Makc. pa3pelueHue
3awuTa Bxoga
Mpegensl nameperuit
MorpeLuHocTs

Makc. paspeluenue
ManeHue Hanpsxexns
3awwTa Bxofa
Mpegensl 3mepexuit
MorpewHocTtb

Makxc. paspelueHue
Monoca yactot
3awura Bxoaa
Mpepensl u3amepenmit
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLueHue
lMopor cpa6atbiBaHus

3BYK. MHAMKALMA

APPA M1

HeT

HeT

HeT
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LUndpoBbie MynbTUMETPbI

W3mepenne nepemenHoro (ACV) u noct. Hanpspkenus (DCV) go 600 B, nepe-
MEHHOrO0 1 nocTosHHoro Toka Ao 10A (M2, M3), 4acToTbl, CKBaXHOCTH (%),
emkocTi, conpoTtusnenns go 40 MOwm, Temnepatypsi -40... +400 °C (M3),
UCMbITAHNE P-N NepexofoB, NPOBEPKaA LIENOCTHOCTY Lienw (MPO3BOHKA CO 3BY-
KOBOW 1 CBETOBOI CUTHann3aunen)

MaxkcumansHoe paspewenue: 0,1 mB/ 1 mA/ 0,1 Om/ 0,017/ 10n®/ 0,1 °C
M3m. cunbl Toka fvanasoHa «MkA»: 400/ 4.000 MkA (paspeu. 0,1 MkA - M2, M3)
bazosas norpewwHocTb * 0.5% (DCV)

M13mepeHne c..3. HanpspkeHus npouss. hopmbl/ TrueRMS (pexxum ACV)
3mepeHne c.k.3. Toka npouss. dhopmbl/ TrueRMS (pexxum ACA — M2, M3)
BeCcKOHTaKTHbI MHANKATOP Hanuuna HanpsxxeHns (pexum VoltSeek)
DyHKLNS aBToyAepxXaHus nokasauuit SmartHold

Pexum pernctp. nuKoBbIX 3Ha4eHni [Peak] n yaepxxaHus nokasauuii [Hold]
ABTOMAaTM4ECKNIA BbIGOP NMPEAENOB, OTHOC. M3MEpPEHUs (A)

ABTOBbIK/TIO4EHME NUTAHNA (C 61I0KUPOBKOIA) - TONbKO M3

MakcumansHo uHguumupyemoe yucno 6.000 (1,5 usm/cek)

[MoAcBseTka aucnnes ¢ aBTOBbIKNKYEHWEM (Tonbko APPA M3)
Inektpo6esonacHocTb: MIK 1010 no kar. 111 600 B/kart. 11 1000 B

APPA M2 APPA M3

600 MB; 6; 60; 600 B
+(0,5 % + 3 en. cyeTa)
0,1 mB
10 MOm
600 B
600 mB; 6; 60; 600 B
+(1,0 % + 3 en. cyeta)
0,1 mB
45...500 Ty
10 MOm
600 B
6A; 10A*
+(1,5 % + 3 en. cyera)
1MA
10 A(500B)
400; 4.000 MKA
+(0,9 % + 5 en. cyera)
0,1 MkA
2 Bmakc
10 A(500B)
6A;10 A*
+(1,5 % + 3 ep. cyera)
1MA
45...500 'y
10 A(500B)
600 Om; 6; 60; 600 KOm; 6; 40 MOMm
+(0,5 % + 2 epn. cyeTa)
0,10m
<300m po 200 Om

HenpepbIBHbIA 3ymmep yacToTon 2,7 kI



LUndpoBblie MynbTUMETPbI 5
=
NCNbITAHWE ONOJOA HanpskeHue Tecta 18B 5
(P-N)
MorpeLHocTb +(0,1% + 3 ep.cyeTa) S
3awwra Bxoaa 600B g
YACTOTA Mpeaensl 3MepeHuii 100 ly; 1; 10; 50 kly ﬂ
(Hz)
MorpeLHocTs +(0,1% + 2 eq.cyeTa) -U
Makc. paspeLuerue 0,01 Ty E
YyBCTBUTENLHOCTD He menee 4B/ 0,6 A :
TEMNEPATYPA Mpepensl U3mepexuit -40...+400 °C S
MorpeLwHocTb HeT +(1%+20ed. c4.) ** e
Makc. paspeLuenvne 0,1°C -U
EMKOCTb MNpeaensl 3MepeHuii 50; 500 H®; 5; 50; 500; 1000 MKD 8
MorpewHocTb +(2,0 % + 5 eq.cyerta) V
—
Makc. paspeLuerne 0,01 H® m
OBLLUWE OAHHBIE 13mepeHue cp. KB. 3H. CwrHan npou3sonbHoit thopmbl (TRMS — B 3aB. 0T pexuma u mogenu)
Makc. uHaukauums 6.000
CkopocTb 3mepeHus 3 unsm./c
ABTOBbIKNIOYEHNE MUT. 20 muH
ABTOBbIKNIO4EHNE NOACB. HeT 2 MuH
MCTOYHMK nuTaHus 1,5 B x 2 (Tun AAA)
Cpok cnyxG6bl 6aTapen 300y
Ycnosus akcnnyatauun Temnepartypa: 0 °C... 50 °C; 0TH. BnaxHocTb: He 6onee 80 %
[abapuTHble pa3mepbl 68 x 138 x 30 MM
Macca 200

13meputenbHble npoBofa (2), 6atapes (2), pykoBoACTBO N0 3KCnyatauuu, agantep Tepmonaps! + Tepmonapa K-tuna (ans APPA
KoMnneKT nocTasky ) p PoBoAa (2), 6atapes (2), pykosoA yaTauuv, agantep TepmMonapsi + Tepmonap (n
CbeMHbIA 3awuTHbIRA Yexon (Holster) ans Kpennexus u3m. NpoBOAOB, UMEET OTKMAHYIO MOACTABKY-YNOP W CTPOEHHbIA MarHUTHbIiA

Onums
fiepXarenb KpenneHns Ha Metani. noBepxHoCTb.

* Tok 6onee 10 A - B Te4eHuU He Gonee 3 MUHYT.
** be3 yyeTa BHelWWHero npeo6pa3oBarens (agantep + Tepmonapa ansa M3)




